Задание 1.
Доказать, что при любом целом k выражение  делится на 6.
Ответ:

Данное выражение представляет собой произведение трех последовательных целых чисел, из которых, по крайней мере одно, будет делиться на два и одно на три. Числа 2 и 3 взаимно простые, поэтому выражение  обязательно будет делиться на их произведение, то есть на 6.
Задание 2.
Решить уравнение  в натуральных числах.
Ответ:




Задание 3.
Имеются 10 мешочков монет. В девяти мешочках монеты настоящие (весят по 10 гр), а в одном мешочке все монеты фальшивые (весят по 11 гр). Одним взвешиванием определить, в каком мешке фальшивые монеты.
Ответ:
[bookmark: _GoBack]Нужно положить на весы из 1 мешочка 1 монету, из 2 -2 монеты, из 3 -3, из 4 -4, из 5 -5, из 6 -6, из 7 -7, из 8 -8, из 9 -9, из 10 -10 монет. Всего получится 55 монет. Если бы они все весили по 10 грамм, то это был бы вес 550 грамм. Но так как фальшивая монета весит 11 грамм, то если общий вес будет 551 грамм, значит фальшивая монета в 1 мешке, если 552 –во 2, 553 –в 3, 554 –в 4, 555 –в 5, 556 –в 6, 557 –в 7, 558 –в 8, 559 –в 9 и 560 –в 10 мешочке.
